

$$m = \frac{1 - (-1)}{2 - 1} = 2 \rightarrow m' = \frac{1}{2}$$

$$m \left| \begin{array}{l} \frac{2-1}{2-1} = 2 \\ \frac{1-(-1)}{2-1} = 2 \end{array} \right.$$

$$\frac{1}{2}(x-2) = y-1$$

$$\frac{1}{2}x - \frac{1}{2} + 1 = y$$

$$y = \frac{1}{2}x + \frac{1}{2}$$

$$|BC| = \sqrt{(2-1)^2 + (-1-(-1))^2} = \sqrt{1+0} = 1$$

$$m_{BC} = \frac{2-1}{-1-(-1)} = \frac{1}{0}$$

$$BC: -\frac{1}{0}(x-1) = y-1$$

$$y = -\frac{1}{0}x + \frac{1}{0}$$

$$BC \perp AH \Rightarrow AH: \frac{1+1-\frac{1}{2}}{\sqrt{1+\frac{1}{4}}} = \frac{\frac{1}{2}}{\frac{\sqrt{5}}{2}} = 1$$

$$BC - AH = 1 - 1 = 0$$

$$\text{مساحة المثلث} = \frac{12}{\sqrt{14+8}} = \frac{12}{\sqrt{22}} = \frac{6}{\sqrt{22}} \rightarrow r = \frac{6}{\sqrt{22}} \rightarrow S = \pi r^2 = \pi \times \frac{36}{22} = \frac{18\pi}{11}$$

$$y = ax + 2$$

$$y = mx + 2 \rightarrow y = 2x + 1 \} \rightarrow a = 2 \} \begin{cases} y - 2x = 2 \\ y - 2x = 1 \end{cases}$$

$$m \left| \begin{array}{l} 2 \\ 2 \end{array} \right.$$

$$m_{AB} = \frac{2-1}{2-1} = 1 \quad AB: (x-2) = y-1$$

$$m_{CH} = 1 \rightarrow CH: x+1 = y+2$$

$$\begin{cases} y = -x + 2 \\ y = x - 2 \end{cases} \rightarrow \begin{cases} x = 2 \\ y = 0 \end{cases}$$

$$|MH| = \sqrt{(\frac{1}{2}-2)^2 + (\frac{1}{2}-0)^2} = \sqrt{\frac{1}{4} + \frac{1}{4}} = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$H \left| \begin{array}{l} \frac{1}{2} \\ \frac{1}{2} \end{array} \right.$$

$$ax + by + c = 0 \xrightarrow{\text{نصف قطر}} ax' + by' = 0$$

$$(m+1)(2m-2) + (1-2m)(a-m) = 0$$

$$2m^2 + m - 2 + 2 - 14m + 2m^2 = 0$$

$$4m^2 - 13m + 0 = 0 \rightarrow m = 0 \text{ أو } m = \frac{13}{4}$$

$$A: \frac{x-n}{r} = r_{n-1} \quad r_{n-1} = r_{n-2} \quad \omega_n, \omega_{n+1} \\ y_{n+1}$$

$$B: r-y = r-y \quad y_{n+1} = -1 \quad C: r_{n-1} = r-n \quad r_{n-1} = \omega \quad n = \frac{a}{r}$$

$$m \begin{pmatrix} \frac{1}{r} \\ \frac{1}{r} \end{pmatrix} \quad |AM| = \sqrt{\left(\frac{1}{r}-1\right)^2 + \left(\frac{1}{r}-1\right)^2} = \sqrt{\frac{4}{r^2} + \frac{1}{r^2}} = \frac{\omega\sqrt{5}}{r}$$

$$m_{BC} = \frac{\frac{1}{r}}{-\frac{1}{r}} = -1 \quad y = -x + r \quad |AM| = \frac{|1+1-r|}{\sqrt{2}} = \frac{r}{\sqrt{2}} = \sqrt{2}$$

$$\frac{Am}{AM} = \frac{\frac{\omega\sqrt{5}}{r}}{\sqrt{2}} = \frac{\omega}{r}$$

$$\frac{n}{A} + \frac{y}{B} = 1 \quad \frac{-B}{A} = -\frac{1}{r} \quad \frac{B}{A} = \frac{1}{r} \quad B = \frac{A}{r}$$

$$\frac{n}{A} + \frac{y}{A} = 1 \quad n+y-A=0 \quad \text{فاصله} = \frac{|0+0-A|}{\sqrt{A}} = \sqrt{A}$$

$$|A| = 1 \rightarrow |B| = \omega \quad AB = \sqrt{A^2 + B^2} = \sqrt{1 + \omega^2} = \omega\sqrt{2}$$

$$y = \frac{r}{m}n + r \quad \text{طول لایه} = -r \times \frac{m}{r} = -\frac{m}{r} \quad \text{طول} = \left| \frac{r}{m-1} + \frac{m}{r} \right|$$

$$y = (1-m)n + r$$

در نقشه ای با طول ۲ یک پیکربندی ساخته کردند
بین ارتفاع مثل یکبار با ۲ است

$$\text{طول لایه} = \frac{-r}{1-m} = \frac{r}{m-1} \quad \text{فاصله} = \left| \frac{r+m^2-m}{2m-2} \right|$$

$$\frac{2 \times \text{فاصله}}{r} = \frac{\omega}{r} \rightarrow \left| \frac{r+m^2-m}{2m-2} \right| = \frac{\omega}{r}$$

$$\frac{m^2-m+1}{|m-1|} = \omega$$

$$m^2-m+1 = \omega m - \omega \quad m^2-4m+9 = (m-3)^2 \quad (m, r)$$

$$m^2-m+1 = -\omega m + \omega$$

$$m^2+3m-1 = 0 \quad m = \frac{-3 \pm \sqrt{14+9}}{2} = -2 \pm \sqrt{2}$$

$$r \times (-2+\sqrt{2})(-2-\sqrt{2}) = r(4-\omega) = -r$$

نقطه ج A_1^2 روی ضلع $2, 3$ قرار دارد

این ضلع اولیه در کسری آن برابر است

$$m = \left| \begin{array}{c} 1 \\ -1 \end{array} \right| - \left| \begin{array}{c} 2 \\ 1 \end{array} \right| - \left| \begin{array}{c} 2 \\ -1 \end{array} \right|$$

$$2(x-2) + y + 5 \quad y = 2x - 9$$

$$m = 1 \rightarrow m' = -1 \quad -(m-1)y - 2 \quad y = -m + 3 \quad -1$$

$$\left. \begin{array}{l} y = -m + 3 \\ y = m - 1 \end{array} \right\} \rightarrow -m + 3 = m - 1 \quad 2m = 4 \quad m = 2$$

$$A' = 2m - A = \left| \begin{array}{c} 1 \\ 1 \end{array} \right| - \left| \begin{array}{c} 1 \\ 2 \end{array} \right| - \left| \begin{array}{c} 1 \\ -1 \end{array} \right|$$

$$a = 3 \\ b = 4$$

$$2b - 3 = 12 - 3 = 9$$